Tradiéni test Matematika 9 - A

Prezdivka Zaka

TT03-0909-MaA

a. Test 2A | e. Pohlavi #4ka (H /D) i. Cesky jazyk

b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélani rodich (Z/S/M/V /N) j. Matematika

c. Trida g. Dalsi studium - 1. volba (G/M /S / N) k. Fyzika

d. Cislo 74ka h. Dalsf studium - 2. volba (G /M/S/ N) I Cizi jazyk lepsi
Cisty &as na Feden: Povolené a sou¢asné doporuéené pomticky: Matematické, fyzikalni a chemické
40 minut tabulky, kalkula¢ka, pracovni papir

Své reseni zapisuj do wznacenych policek. U dloh bez nabidky odpovéd( zapisuj do rdmecku vysledel
vypoctu. U ostatnich tloh nezdlezi na poradi Cislic oznacujicich vybirané polozky, neni-li to vyslovné uvedeno.

Pokud se domnivds, Ze 24dnd nabizend polozka nevyhovuje zaddni, preskrini véechna policka ramecku vodo-
rovnou Carou. MdZe to byt sprdvné fesent,

A zapis ditelné vysledek — Obsah draka: mq

N -

Spejle tvofici kostru draka na obrazku mé¥i 0,6 m a 0,9 m. fsou na sebe
kolmé a jejich kifZent rozdé&luje kratf Spejli v poméru 1: 1 a delif $pejli
v pomeru 2 : 1. Jaky je obsah (plocha) draka?

(vysledek zaokrouhli na desetiny metru Ctverecniho)

‘ B | zapis citelné vystedek Kongil &slici:

Predstav si, Ze n&kdo vynasobil viechna nasledujici Sesticiferng &isla.
135021 x 635015 x 123456 x 987654 x 333444 x 111951 x 357258 x 287962
Jakou dislici souéin (vysledek) kon&il? (v Zddném pripadé nezkousej &fsla vyndsobit mezi sebou)

C zapis Cisla vsech poloZek, které vyhovuji zaddni ' ]

Na obalu okolady Uériovsky erb je

vytidténa tabulka s informacemi o slo- iy, L _— ve | Cast doporuéené

Zeni celé Cokolady, 100 g a &tyF dilka Ucriovsky erb okolic | VE1008 | 4 qqeicy | denni diviy

(jednoho sloupecku). Uplné vpravo je ' ve 4 dilcich

uvedeno, jakou &4st doporutené denni Energetickihodnota (k) | 4480 | 2240 560 -

davky pro déti predstavuji 4 dilky. 15

Viyber pravdivé véty o tom, co se d4 Billkoviny (g) 16 8 2 21—5

POMOCI TABULKY urdité zjistit. = 3

(odpovéd tam nemusi byt primo uve- Sacharidy (g) 128 64 16 %0

dena - staci, kdyz se dd logicky vyvodit; : 1

NIC NEPOCITE] - jen uvazuj, jak by se Tuky (&) : G4 87 . 8 0

odpovéd dala zjistit) '

Z tabulky se da zjistit (spoéitat, vyvodit), ,

1. zda Cokoléda obsahuje i jiné latky nez bilkoviny, 7. zda dité, které by pojidanim cokolady zfskalo
sacharidy a tuky. : doporucenou denni davku tukd, by tim soucasné

2. jaké je hmotnost celé Eokolacdly. ziskalo také doporugenou denni davku sacharid(

3. na kolik dilkt se ¢okolada d&lf. ' (nebo davku vy33y). '

4. jaka je doporu¢end dennf dévka bilkovin pro déti. &. kterd doporugena denni davka je vyssi:

5. jaké je hmotnost jednoho dilku. sacharid(i, nebo tukd.

6. kolik dilkdi by dité muselo snist, aby tak ziskalo 9. zda by snézenim celé okolady dité& ziskalo
doporucenou dennf davku sacharidd. doporucenou denni davku bilkovin,

% Q. Botlik, D. ©-uick. 2009




it

T [T T

s dp/S‘ Cisla vsech poloZek, kieré vyhovuji zaddni - L f m

Neznamé Sedé téleso vypada pii pohledu shora tak jako v ramecku vlevo. Vime, e
je rotagni. Jeho osa rotace je kolmé na papir a prochézi stfedem Sedého mezikruzi,
Jal totéz téleso URCITE NEMUZE vypadat pii pohledu z boku?

(Rotaéni télesa s osou rotace kolmou na papir jsou napriklad koule, stojici vélec &
kuZel. | kdyZ se kolem ni otdceji, vypadaji pfi pohledu z boku pordd stejné.)

E zapis ¢isla vsech polozek, které vyhowi zaddni — l /

Martin hledal na internetu vzorec pro objem jednoho sloZitého télesa se &tyFmi

o o’ -b\2-cd zadanymi rozméry a, b, ¢, d. Objevil vzorec, ktery je uveden v ramegku vievo,
b+ d? ale za chvili zjistil, Ze to nenf ten, ktery pot¥eboval.

Podle ¢eho to mohl Martin poznat?

1. Ve vzorci pro objem se nemtizou vyskytovat odmocniny.

2. Ve vzorci pro objem sloZitych téles se vzdy vyskytuje T (pf).
3. Po dosazeni by objem vychézel zéporny, coz je nesmysl.

4. Vysledek by nevysel v jednotkach objemu (napfiklad cm?).

3. Trojrozmérné téleso prece nemiiZe mit &tyfi rozméry.

6. Nenf zad4ana vy3ka, kterou se vZdy nasobi obsah podstavy.

7. Ve jmenovateli zlomku by po dosazeni mohla vyjit nula.

| zopis éitetne vystedek — ' Na dlovéka: m?

Reknéme, Ze na Zemi Zije nebo u# zemielo celkem 80 miliard lidi (védci odhaduiji jejich pocet na 50 a 100

Miliard). Mazeme si na chvili predstavit, Ze by viichni tito lidé #ili soucasné na celém pevném povrchu Zemé.

Kdyby me tentq pevny povrch tvar étverce, méfila by jeho strana priblizné 12 000 km (tedy o néco méné ne?

g“etinu délky rovniku). Kolik metrt &tvereénich pevného povrchu Zemé by v proméru pripadalo na jednoho
ovéka? -

(Wsledek zaokrouhli na stovky metrii ctverecnich)

. Zapis Citelné vysledek- > ‘ 2 Na Grocich zaplatf: %

Bubenfkovi si vzali spotebitelsky tvér ve vysi 200 000 K&. Po dobu 6 let budou splacet MESICNI splatky
4 171 K&. Vréti tedy vypdjéenou &astlu 200 000 K& a kromé toho zaplati Groky. Kelik procent vypijéené
Castky zaplati Bubenikovi na Grocich?
(Wsledek zaokrouhli na celd procenta)
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